HHCTpYKUHA M0 BHIFOJHEHNIO P26OTHI

JuarHocTHYeCKas KOHTpONRHaA paboTa COCTOMT M3 JBYX yacteil,
BrAoyatomux B cebs 12 zamannii. Yacte 1 comepmut 8§ 3aganuii
$a30BOr0 YPOBHS CIIOKHOCTH C KpaTKUM OTBeTOM. YacTk 2 copepxur 3
3a7aHus TOBBIIIEHHOTO YPOBHA CNOXHOCTH C KPaTKMM OTBETOM M |
3aJlaiHe ¢ Pa3sBepHYTHIM OTBETOM.

Ha BBINOMHEHHE 3K3aMEHAUMOHHOH paGoThl MO  MaTeMaTHke
OTBOAUTCA 90 MHHYT.

OT1BeThl K 3ananuaM 1-11 3anuceBalOTCA NO MPHBEASHAOMY HMXKE
obpasily B BHAE LEJOr0 YKMCIA MIH KOHEYHOH JAecATHUHOH ApobH.
Yucna 3anHIUATE B NONA OTBETOR B TeKcTe paboThl, a 3aTeM nepexecHTe
uXx B Gnank oTReToB Ne |,

KHM  Oreet: - 0.8

FBranx

[10]-Jof, |8 [ []]]

Tlpu  BoinoAHeHHH 3amaHus 12 TpeOyercs 3anucarh NOJHOE
peileHne M oTBeT. Bece OnaHku  3anoJHAIOTCA APKHMH  HEPHBIMH
yepuuaamu. Jlonyckaercs HCNONB3CBAHME TeRCBOMH, UITH KanHINApHOH,
WY NepbeBOH py4ek.

IMpy BBIMONHEHHH 3aZaHHH MOXHO MOJB30BATHCA YECPHOBHKOM.
3anucy B Y4ePHOBUKE HE YYHTBIBAIOTCA NPH OHEHHUBAHHHU PaboThI.

Baanwe, mnonydedHsle BamMu 3a  BhINONHEGHHBIE — 23JaHUA,
cymmupyiotes. Iloctapaiitecs BLIIONHATL Kak MOXHO OONBIIE 3a1aHUi
v pabpars HauGonsilee KOIHYECTBO GamIoB.

Kenaem ycmexa!

Bapuaur 4

Oteerom K 3apaHuaM 1-11 aBagercs uenoe UHEAO HAH KOHeyHAad
gecaTuvHas Apobb. 3anuimnTe YucjAo0 B MO0JE OTBETA B TEKCTe
paGorni, 3aTem nepenecure ero B BIAHK OTBETOB M I cnpasa or
HOMEpA COOTBETCTBYIOLUETO 3a8aHHA, HAYHHAS ¢ MEPBOil KIeTOHKH.
Ka:xayw uudpy, 3HAK «MHHYC» H 3aNATYI0 NMHILHTE B OTAEJAbHOHR
KJETOUKE B COOTBETCTBHH ¢ HpHBeAeHHBIMH B O/lanke ofpasuami.
EauHHubl M3MepeHHil DHCATEL HE HYWKHO,

Yaers 1

1. JIna NpPHrOTOBNEHMSA MapuHaja Anf OrYpuOB Ha 1 JHTP BOABI
tpeGyerca  10r nuMoHHOH kucmoTbl. JIUMOHHAs KHCIOTa
nponaetcs B nakeruxax no 15 r. Kakoe HauMeHbluee HHCNO navex
HYHO KYNTHThL X035HKe ANA NPUroToBaeHus 8 nMTpoB MapuHana?

OrtBeT;

2. Ha guarpamme mokasaHa CpefHeMeCauHas TEMIEpaTypa BO3AyXa B
Canxr-Tlerep6ypre 3a kaxasiit Mecan 1999 roaa. [To ropu3oHTaNH
YKa3BIBAIOTCA MECALLL, 10 BEPTHKaIN — TEMREpATypa B rpajgycax
Lenascua. Onpegenyre Mo auarpamme, cxonsko ObL10 MECALEB
NOJOXKUTENBHOMR cpedHeMec YHO R TeMnepaTypoil.

np

PUCHS b 15 I b




3. Haligute nnowaaes napainenorpaMma, H3obpaseHHoro Ha

pUCYHKE,

b
ol 3
OrteeT:

. Ha wxnasuarype tenedpona 10 uudp, or 0 no 9. Kaxoea
BEPOATHOCTb TOTO, UTO Cny4aiiHo Haxaras uudpa Oyner u€THoH?

Ortger:

.‘,.--------
Y

5

log, (9-5x)=-3

. Hafiaute kopeHb ypaBHEHHS
4

OrteeT:

. Croponsl yeTblpexyroneiuka ABCD AB, BC, CD u AD crarusator
OYTH OMHCAHHOH OKPYKHOCTH, TPafyCHBIE BENTHMUYHHBLI KOTOPBIX
paBHbl cooTeeTcTBeHHO 76°, 101°, 106°, 77°. Hailaute yron B

ITOTO YETRIPEXYTONBbHHAKA. OTBerT paiite B rpaaycax.
B

OTBer:

2 2y .
. Haiigute 3HaueHHE BEIpaXKEHHA (812°—207) : 832.

Ortser:
. Haiigute nnowans nosepXHOCTH MHOTOrpaHHHKA, H300paKEHHOrO
Ha pUCyHke (BCe ABYTPaHHBIE YTIIRI IPAMBIE).

He 3a6yabTe nepeHecTH BCe OTBETHI B OiakK oTBeToB Ne 1

9.

10.

11,

YacTe 2

log, 8

Haiigure 3Ha4yense BplpaXeHUA log,, 8
81

Otger:
MOTOUMKIWCT, ABIXKYLWHHCA MO TOPOAY CO CKOPOCTHIO
Vo = 37 kM/u, BBIEIIAET U3 HEro U Cpasy NOCie BhIE3NA HA4YMHAET

el
PA3TOHATHCA C NOCTOAHHBIM YCKOpeHHeM a = 12km/u - PaccTodHue

OT MOTOHMKAMCTA A0 ropoja, H3MEpsAeMOe B KHUINOMETPAX,
2

at
S= vl + T.
onpencnaeTCs BbIPAXKEHHEM Oﬂpeneﬂl‘lTe

Haubonbluee Bpems, B TEYSHHE KOTOPOr0 MOTOUMKIMCT OyAeT
HaxXOOMTLCA B 30HE (YHKIHOHHPOBAHHA COTOBOIl CBA3H, €CIH
OIEPATOp rAapaHTHPYET MOKPEITHE HA PACCTOAHMM HE AAJIeC YEM B
30 kM ot ropoaa. OTBET BEIPa3UTE B MUHYTAX.

Otger:

Karep B 11:00 Boinen uz nyHkTa 4 B myHxr B,
pacnonoxennsiii B 30 kM ot 4. IIpo6eis B nyHkTe B 2 waca 40
MMHYT, KaTep OTNpaBHJICSA HA3a] 1 BepHyncs B myrkt 4 B 19:00



toro xe Aud. Onpenenute (B KM/Uac) CKOpOCTE TEUEHHS DEKH,
eC/IM W3BECTHO, 4T0 COOCTBEHHAN CKOPOCTh KaTepa pagHa 12 kv/d,

OrtBeT:

He 3abyabTe nepenectH Bee 0TBeTHI B 61aHK oTBeToB Nt 1

IIpu pemenun samaAna 12 3anMIIATe CcHadala HOMeEp
BhIMoJHAemMoro 3apanua  (12), a 3atem noJHoe obocHOBaHHOE
pewteHie u oreet. OTBeTHl 3anKchIBaiiTe YeTko H padbopunso. s
32NHCH pellesHs HCnoab3yiiTe ob6paTHyio cTopeHy §JaHKA OTBETOB

2sin (21+ E) —V3sinx = sin2x+ V3
12. a) Pewnte ypasuenue: 3 .

6) OnpenenuTe, KAKHE U3 €ro KOPHEl NpHHAANEKAT OTPEIKY

T
2m —



